



万谷·慧生活广场8月1日开业 城北商圈再添新地标

近几年,随着多个商业项目的进驻,迈皋桥商圈的商业格局逐渐被颠覆。记者了解到,筹备将近一年的万谷·慧生活广场将于8月1日开业,作为目前城北最大的商业综合体,除聚集一线时尚百货品牌外,包括星巴克、必胜客、汉堡王等时尚餐饮都已进驻。值得关注的是,主打台湾元素,商场负一层引入多家台湾特色小吃,台湾喜满客影城更是首次进驻南京,将打造城北商圈一站式购物新体验。

昨天,小编提前对即将开业的万谷·慧生活广场进行了探营。乘坐地铁1号线在迈皋桥站下车,步行五分钟左右即可到达该商业项目。位居红山路、和燕路、华电路的繁华交通枢纽,醒目的星巴克门店还是引起了小编的注意。据万谷·慧生活广场相关负责人介绍,已进驻的星巴克当属该区域的首家门店。此外,汉堡王、必胜客、奶酪时光等餐饮品牌也已进驻,市民家门口就可以吃到美味的披萨、汉堡。

小编一圈逛下来,发现万谷·慧生活广场好吃的地儿真不少。二楼的“八爷老北京火锅”,地道的京味儿装修风格,关键是铜锅,以后又多了一处吃火锅的好去处。提起酸菜鱼,很多人总会想起一些街边小馆。这一代小有名气的康乔酸菜鱼也已进驻,购物休闲之余就可以品尝到地道的酸菜鱼。此次,万谷·慧生活广场还引进了西餐、甜品、韩国料理等餐饮品牌,负一层更有众多台湾风味小吃进驻,吃货们绝对有口福了。

主打台湾元素牌,是万谷·慧生活广场的一大特色。知名台湾喜满客影城也是首次进驻南京,除带给观影者非凡视听体验外,独有的VIP影厅也将不定期地举办明星见面会等活动。此外,爱婴岛打造的一站式孕婴童购物



中心,将为宝妈们带来多样的购物体验,三福百货、悠游堂、励步英语、运动宝贝等机构,都将满足多样的生活服务需求。

从中外美食到视觉饕餮、从休闲娱乐到多元配套、从亲子乐园到时尚潮流,即将于8月1日开业的万谷·慧生活广场将以舒适、精彩乐玩的理念,打造一个集生活服务、餐饮休闲、亲子娱乐、时尚潮流于一体的多元化全生活商业综合体,“亲近自然、两岸特色”的体验式规划理念更将领跑整个南京城北商业新风尚,成为城北地区最时尚、文化、潮流的新地标。

现代快报记者 刘德杰

暑期旺季

来一场说走就走的旅行

七月份是暑期旺季,炎热的夏天,一颗躁动的心,是时候让自己的心清凉一“夏”了,背起你的背包,跟着潮爸潮妈来一场说走就走的旅行吧!

现代快报记者 蒋振凤

A组 6岁的顾宸溪和潮妈 花的海洋 小人精的幸福乐园



还记得五一小长假,在天宁区的常州市市花月季花展开幕,现场五万多株月季花引来了八方游客,为了能记录下这美好的瞬间,家住常州市新北区的顾宸溪小朋友和潮妈还特地带了相机,现场,顾宸溪学着专业摄影师一样,拍得很有范儿!但是这些还不够,这个暑期,带着宝贝相机,准备跟着潮妈去趟恐龙园玩玩!

亲子最温馨旅游地推荐:

顾宸溪家门口的美景不能不跟小伙伴们分享一下,新区公园不但景色优美、空气清新,这里还有小伙伴们最喜欢的儿童乐园和游船!除此之外,值得给小伙伴们推荐的还有中华恐龙园,恐龙园是常州5A级景区。恐龙园迪诺小镇的120观光塔,童话故事里的梦幻庄园,如梦如幻的花车巡游,可爱的小鸟表演,有趣的海狮表演,都是小朋友们的最爱!

B组 淇淇和潮妈 畅游普吉岛看最美日落

前不久,一岁多的小淇淇和爸妈来到了普吉岛,来到了卡塔海滩。卡塔海滩虽然不长,但沙质柔软、海水清澈,非常适合游泳和潜水,吸引了很多游客来此休闲。淇淇特别喜欢这里的沙滩,踩在上面很舒服,淇淇踩呀,跳呀,高兴极了,尤其是喜欢妈妈陪着她坐在沙滩上玩游戏,为此,淇淇还带去了专业的挖沙小玩具。

亲子最佳旅游地推荐:

除了卡塔海滩,还可以去美丽的处女岛和神仙半岛,处女岛没有涨潮的时候沙滩最高,海水清澈透亮,仿佛童话世界。神仙半岛,位于普吉岛最南端是看日出日落的好地方,彩霞很出名,三面环海,风景优美,每天看夕阳的人很多。但是要特别提醒的是,如果孩子大小不太适合海浪比较大的地方。



捷安特车手孙晖 挑战极限

翻越14座高山,跨过12条河流,全程2160公里,历经艰难险阻,南京捷安特车手孙晖成功抵达布拉达官广场,历时7天22小时39分,这在单车“挑战川藏线”的历史上写下了浓墨重彩的一笔。那么孙晖是如何成功挑战极限的以及在7天多的行程中都经历了哪些?近日,记者带着一份好奇采访了这位车手。

通讯员 陈明华 现代快报记者 蒋振凤



险象环生的路途

川藏线素有最险的驿道之称,崇山峻岭,地势险峻令人怯步。可能也是这个原因,吸引了众多极具挑战性的车手,而孙晖便是其中之一。孙晖今年三十岁,五年前便开始参加各种单车比赛,而且成绩都很不错,但挑战川藏线却是他人生的第一次。2015年5月份,孙晖一行十人从四川天府广场正式发车。

途中令孙晖印象深刻的是在怒江“七十二拐”,这段只有35公里路程全由弯道构成,最高海拔4651米,最低海拔3500米,海拔落差1151米,最为惊险的“发卡弯”道路如同折叠成180度两条平行并列的直线,路的边缘上没有护栏,甚至连一个简单矮小的路桩也没有。因此这段路也就成了事故高发的“鬼门关”,看了路边的警示牌更是让人不寒而栗,上面写着:到目前为止本路段已死亡多少人!孙晖感叹道:“这样的路段虽是下坡路,看似无需踩踏,但实际上对心理是种极大的考验。”

气候变化快如翻书

孙晖说,在川藏线上,天空一片云飘过,很可能就是一场雨、一阵冰雹或是漫天的飘雪,听起来有些不可思议,但这就是川藏线的天气特点。孙晖骑行的头一天就遇上了这样的天气,出发时还是天高云淡,艳阳高照,不一会竟然乌云密布,接着暴雨倾泻而下,夹杂着直径十公分雪花,温度从30度迅速下

降到零下2度,刮起七八级大风,冻得他瑟瑟发抖。在暴雨的冲刷下,路面布满了砂石,烂泥,骑行不久就发生了爆胎。他说:“补胎在平时是件极为简单,几分钟就可以完成的小事,而当时补好胎竟用了四十分钟。”

当天爆了四次胎,18个小时骑下来金属刹车片磨损了一半。孙晖说,每天上坡骑行时,大汗淋漓似夏天,当他顺山而下时,身体很快又感到寒冷如冬日,体感温度相差高达30度。

与伤病的较量

伤病对每一位挑战川藏线的骑手都是致命的,为了抵御恶劣天气,孙晖出发前做了充分的准备。除了骑行服外,他还准备排汗,保暖衣,防风衣三套衣服。尽管如此,高海拔变化莫测的恶劣天气,稍不注意就会受冷感冒。骑行进入到第四天时,孙晖感冒了,按骑行规则,选手只要改乘其他交通工具,挑战就被判失败,他说,“当时自己出现了点高反。四肢无力,整个人像被掏空一样,体力严重下降,而此刻正身处海拔4754米地段,即将向海拔5008米的东达山垭口冲刺的关键点,无奈只能骑行几分钟再推行几分钟,身心承受着巨大考验”。在离终点布拉达官还剩500公里时,孙晖双膝剧烈疼痛,臀部的皮肤出现溃烂,一天骑下来皮肉与裤子粘连一块,每次骑行服的穿脱,都会产生撕裂的疼痛,即便如此,坚强的孙晖还是带着疼痛成功到达了终点——布拉达官广场,孙晖夺得了第一名的好成绩。

诠释工匠精神 演绎高科技新品 ——2015林内新品发布会暨经销商大会隆重召开

上周,成立于1920年的林内集团在上海召开了2015新品发布会暨经销商大会。

活动现场,由林内员工笑脸拼成的“匠”成为当天最受追捧的合影背景图,“林内对产品制造的精益求精,对于消费需求的精准把握是我们一直以来能够赢得消费者青睐的重要原因。”来自林内经销商代表透露,近年来在当地同类产品,林内销售额已独占鳌头。

“我们林内的企业使命就是要通过‘综

合热能器具’的制造、创新为人们创造‘舒适的生活’,我们所有的努力都是围绕‘人’而言,必须具有‘匠’心比心的态度、彻底的执行,才能做出最精致适用的产品。”上海林内有关负责人表示,匠心意味着专注,对于完美制造技艺的不懈追求,让精益求精的技艺发挥到最佳,服务到每一位消费者。

作为“匠心”的最终呈现——林内在此次发布会现场推出的11款新品中,健康环保、安全舒适方便依然是主打的关键词。

中央商场首届儿童画大赛圆满落幕

2015年7月18日下午,中央商场&建设银行夏季系列活动首届儿童画大赛在中央商场新街口店二楼儿童馆成功举办。据主办方中央商场新街口店相关负责人介绍,本次儿童画大赛,分为微信初始投票、入围投票、现场点评三个阶段。经过初始投票票选人气最高的50名小选手进行第二轮投票,最终获得的票数将作为终极评选得分的一部分,50位小选手们最后的成绩是由微信网络分、

现场绘画比拼、老师点评综合得分得出。该活动也邀请了来自南京高校的专业老师给出点评。50位参赛小朋友经过1个小时的现场创作,提交了以“我可爱的一家”为主题的作品,最后由嘉宾和评委老师对作品进行评奖,为获奖参赛者颁发了奖项和奖品。此次比赛活动,旨在为孩子们提供一个绘画展示与交流的平台,希望在激发孩子们兴趣和创意思维的同时,在创作中获得更多的知识和快乐。

<p>商业消费</p> <p>都17</p> <p>城北商圈再添新地标 万谷·慧生活广场8月1日开业</p>	<p>格调</p> <p>都18</p> <p>晒后修复5步GET</p>	<p>炫车市</p> <p>都19</p> <p>快报记者为消费者维权 联手省消协汽车投诉站</p>	<p>成长</p> <p>都20</p> <p>高考失利后如何逆袭 没好成绩没好未来</p>	<p>乐游会</p> <p>都24</p> <p>推出养生汤料 现代快报联合“简单爱” 三伏天,为全家人定制养生套餐</p>
---	--	---	---	---